

# 非洲農業工作人員

## 在臺完成半年講習

### 下次講習定明年二月舉行

來自非洲的二十一個國家的廿五位農業人員，在臺灣完成了半年的講習後，已於上（十）月十三日結業，

十七日離臺返國。第二次講習預定在明年元月底或二月初開始。

這二十五位非

洲農業人員，曾分兩批在臺中及臺南兩個改良場分別學

習水稻和旱作，以

的農民組織及農業

推廣為憾。至於裁

培水稻，他們以國

內沒有水利設施，

認為推廣上會發生

困難。他們回國後

將向他們政府建議

心得。他們大多

派遣更多人員

→

乳農逐漸明瞭

## 栽培牧草好處

臺灣的牧草栽組技正陸增輝估計

面積，最近五年來，有顯著的增加

，已達一千五百公頃以上。這是本省的土地也可供養兩頭乳牛，即使最壞

農民了解良種牧草三頭。但目前仍有

貯畜成本的結果。

進牛隻受胎及減低

畜產成本的結果。

據農復會畜牧

的野草中毒的事。

牛吃了噴有殺蟲劑

的野草中毒的事。

## 庭院佈置

### 專業訓練

省農會與農復會合作舉辦「室內外整理專業訓練」

。庭院整理為本省家政推廣的新項目

，全省自十月廿二日起到本（十一）月廿一日止，在省農會分六期講習，參加者將有二百多

人，都是農會督導員及指導員。

臺灣的洋菇推廣計劃，由於栽培面積的過度擴張，執行上已發生若干困難。

較去年增加了六、七倍，總共達四五百萬坪，每坪產量約可製罐頭一

錢，今年栽培面積

增加後，農會以外之菇農，勢將以

低價洋菇賣給工廠，致使工廠不願與農會按照規定價格簽訂合約。

外貿會輸出組認為，如增加外銷配額，將來勢必發

生滯銷、殺價、以致自相傾軋等嚴重後果，因此決定維持外銷一百萬箱的

稻谷，工廠有了便

宜貨，也就不願以十三元高價與農會

訂立收購契約了。

肥料出口部經理甘

政府已決定派遣四個農耕示範隊到非洲友好國家，負責挑選，但也致自相傾軋等嚴重

可能透過農會挑選。

稻谷，將於近期內選

人，將於近期內選

稻谷，將於近期內選

## 原料洋菇產量

### 勢必供過於求

臺灣的洋菇推廣既定政策。但在栽培面積方面，因為去年種植的人賺了十三元，而他們竟以八元的價格供應

菇農即以低價賣洋菇給工廠，原來的契約價格每公斤爲

十六元。由於栽培面積的過度擴張，去年種植的人賺了十三元，而他們竟以八元的價格供應

箱。因為原料多了，未與農會訂約的

農林廳頒令各場所

嚴格禁止尚未經正式登記命名之品種

之推廣，以免品種混雜。

同時該小組並建議

農林廳頒令各場所

嚴格禁止尚未經正式登記命名之品種

之推廣，以免品種混雜。

### 「好速」經理

來臺考察

